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Kvíz - České přísloví
Poznáte česká přísloví podle počátečních dvou písmen každého slova?
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1. Výjimka potvrzuje pravidlo. 2. Příležitost dělá zloděje. 3. Bez peněz do hospody nelez. 4. Kovářova kobyla chodí bosa. 5. Když ptáčka lapají, pěkně mu zpívají. 6. Chyt-
rému napověz, hloupého kopni. 7. Kdo pozdě chodí, sám sobě škodí. 8. Oheň je dobrý sluha, ale zlý pán.  9. Boží mlýny melou pomalu, ale jistě. 10. Nové koště dobře mete.  
11. Žádný strom neroste do nebe. 12. Mluviti stříbro, mlčeti zlato. 13. Dvakrát měř, jednou řež. 14. Kdo seje vítr, sklízí bouři. 15. Jedna vlaštovka jaro nedělá. 16. Každá liška 
svůj ocas chválí. 17. Práce kvapná, málo platná. 18. Stokrát nic umořilo osla. 19. Vrána k vráně sedá, rovný rovného si hledá. 20. Co můžeš udělat dnes, neodkládej na zítřek. 
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APSS ČR má k dispozici novou 
aplikaci pro efektivnější 
administraci procesu 
certifikace odborné způsobilosti 
adiktologických služeb, 
kterou budou využívat členové 
certifikačního týmu, hodnocené 
služby i APSS ČR v pozici 
certifikační agentury.

	 Text: Mgr. Petra Smitková, 
	 projektová manažerka APSS ČR

plikace digitalizovala stávající 
nástroje pro hodnocení Stan-
dardů odborné způsobilosti 
adiktologických služeb, které 

jsou aktuálně dostupné v  excelové verzi. 
Prostřednictvím aplikace lze generovat 
a  vytisknout výstupní zprávy z  místního 
šetření, které jsou předávány sekretariátu 
Rady vlády pro koordinaci politiky v oblasti 
závislostí (RVKPZ) k projednání do Certifi-
kačního výboru. Certifikační výbor násled-
ně rozhoduje o  udělení/neudělení certifi-
kátu odborné způsobilosti adiktologických 
služeb. Aplikace je tedy v procesu certifikací 
pomocníkem před místním šetřením, v den 
hodnocení i  po  ukončení šetření při zpra-

cování závěrečných zpráv. Aplikace je pod 
uživatelskými přístupy dostupná na  do-
méně adiktologie-certifikace.cz. Adminis-
trátorem, který spravuje všechny záznamy 
a zakládá místní šetření a uživatele, je vý-
hradně certifikační agentura. Dalšími pří-
stupy, které se liší jednotlivými právy a po-
vinnostmi, disponují zájemci o  certifikaci 
z  řad adiktologických služeb a  odborníci 
z  Rejstříku spolupracujících certifikátorů 
odborné způsobilosti adiktologických slu-
žeb oprávněných provádět místní šetření.

Aplikace díky automatickým výpočtům 
a  nastaveným funkcím zjednodušuje ad-
ministraci procesu hodnocení a  zároveň 
usnadňuje komunikaci mezi jejími uživate-
li. Cílem je věnovat uspořený čas a energii 

na  odbornou diskuzi se službou, zpětnou 
vazbu z  místního šetření a  formulaci do-
poručení, která pomáhají službu rozvíjet 
a zkvalitňovat. 

Certifikační agentura přichází s  no-
vinkou v  podobě aplikace v  době, kdy se 
od zahájení realizace certifikací v září 2024 
uskutečnilo místní šetření již u více než 80 
adiktologických služeb (z 266 aktuálně evi-
dovaných zájemců), a věří, že se v následují-
cím období stane neodmyslitelnou součástí 
certifikačního procesu. Postupy při práci 
s  aplikací budou také součástí programu 
průběžného vzdělávání certifikátorů, které 
certifikační agentura ve  spolupráci se se-
kretariátem RVKPZ zajišťuje.

Aplikace k certifikaci 
adiktologických služeb

A


